



"Новый путь" с приложением «Байгурэз» >> [Общество](#) >> Экспресс

Дети вместо цветов

26.08.2019

В Удмуртии пройдёт всероссийская акция "Дети вместо цветов".

Она направлена на помощь подопечным благотворительного фонда "Подари ЗАВТРА!". Акция впервые объединит тысячи школьников, родителей и учителей со всей Удмуртии. По информации координатора проектов Благотворительного фонда Натальи Шебеко, её цель – частичный отказ от цветов 1 сентября. Организаторы акции посчитали: только в Ижевске в целом на цветы в этот день будет потрачено более 18,5 млн рублей. На эту сумму можно оказать помощь всем 48 подопечным Фонда "Подари ЗАВТРА!", как минимум 5 раз. Фонд предлагает школьникам отказаться от покупки множества цветов 1 сентября.

Вместо этого подарить своему учителю букет от всего класса, а сэкономленные деньги – пожертвовать для помощи тяжелобольным детям. Сделать это можно, объединившись школой или классом, предварительно согласовав инициативу со всеми родителями и учителем. До 30 августа необходимо пройти регистрацию на сайте фонда www.hospicefund.ru/fund/project. Участие в акции добровольное. Также можно позвонить по телефону 8(982)48-60-960 (Наталья).

Автор: Подготовила Надежда Ворончихина